



Бюро развития
электросвязи (BDT)

Осн.: Циркуляр BDT/DKH/IDA/031

Женева, 23 мая 2024 года

- Администрациям Государств – Членов МСЭ
- Палестине (Резолюция 99 (Пересм. Дубай, 2018 г.)
- Членам Сектора МСЭ-D
- Академическим организациям – Членам МСЭ
- Региональным и другим международным организациям
- Региональным организациям электросвязи
- Регуляторным органам
- Национальным статистическим управлениям
- Контактным лицам по всемирным показателям в области электросвязи/ИКТ
- Фондам и программам Организации Объединенных Наций, специализированным учреждениям и МАГАТЭ

Предмет: **Приглашение на 19-й Симпозиум МСЭ по всемирным показателям в области электросвязи/ИКТ
Женева, Швейцария, 23–24 сентября 2024 года**

Уважаемая госпожа,
уважаемый господин,

Рад предложить вашей организации принять участие в 19-м Симпозиуме по всемирным показателям в области электросвязи/ИКТ (WTIS-24), который является основным глобальным форумом по вопросам статистических данных электросвязи/ИКТ. В качестве организатора и принимающей стороны симпозиума выступает Бюро развития электросвязи (БРЭ) Международного союза электросвязи (МСЭ); мероприятие будет проходить в Женеве, Швейцария, с 23 по 24 сентября 2024 года. В этом году симпозиум состоится непосредственно перед [15-м собранием Группы экспертов по показателям электросвязи/ИКТ \(EGTI\)](#) и [12-м собранием Группы экспертов по показателям ИКТ в домашних хозяйствах \(EGH\)](#), которые пройдут с 25 по 26 сентября 2024 года в Женеве.

Симпозиум 2024 года будет посвящен теме "**Метрики для действия: устранение пробелов в данных для обеспечения универсальной и реальной возможности установления соединений**" и соберет представителей директивных органов, руководителей компаний, представителей регуляторных органов и статистических управлений, а также исследователей, с тем чтобы рассмотреть и помочь сформировать повестку дня в области статистических данных по электросвязи/ИКТ и поделиться информацией по этой тематике. Также будет представлена работа [EGTI](#) и [EGH](#).

WTIS-24 открыт для всего членского состава и в первую очередь предназначен для лиц, ответственных за статистические данные в области ИКТ в соответствующих министерствах, регуляторных органах, эксплуатационных компаниях электросвязи и национальных статистических управлениях. Принять участие в симпозиуме приглашаются также другие эксперты, интересующиеся вопросами измерения информационного общества.

Регистрация на мероприятие является обязательной и будет осуществляться исключительно в онлайн-режиме по [ссылке](#). Участники должны сначала заполнить онлайн-форму регистрации, а затем получить подтверждение от соответствующих [назначенных координаторов \(DFP\)](#) по вопросам регистрации на мероприятия МСЭ-D. Для этого требуется [учетная запись пользователя МСЭ](#).

Возможность дистанционного участия будет обеспечена для лиц, должным образом зарегистрированных для участия в мероприятии. Участникам рекомендуется заблаговременно зарегистрироваться и указать, намерены ли они присутствовать на мероприятии очно или работать в дистанционном формате.

Устный перевод будет обеспечиваться на основании запросов, направленных в процессе онлайн-регистрации. Участники, которым требуется устный перевод на какой-либо другой язык, кроме английского (т. е. арабский, китайский, французский, русский или испанский), должны сделать соответствующую пометку в форме онлайн-регистрации. Запрос на обеспечение устного перевода должен быть направлен за сорок пять (45) календарных дней до начала работы мероприятия, в данном случае – до **9 августа 2024 года (23 час. 59 мин. CEST)**.

Если вам потребуется помощь для прохождения регистрации, обращайтесь по адресу электронной почты: BDTMeetingsRegistration@itu.int.

На [веб-сайте WTIS-24](#) представлена информация о материально-техническом обеспечении; подробная программа, список выступающих и дополнительная информация будут размещены в установленном порядке.

При наличии каких-либо вопросов по симпозиуму обращайтесь по адресу электронной почты: wtis@itu.int.

Надеюсь, что ваша организация сможет принять участие в этом важном мероприятии.

С уважением,

[оригинал подписан]

Космас Лакисан Завазава
Директор